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ASSUNTOS EM PAUTA:                         54ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         18  DE OUTUBRO DE 2022. 
 

 

REQUERIMENTO 002/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO EXTREMOZENSE AO SR. 

DEPUTADO FEDERAL ELIÉSER GIRÃO MONTEIRO FILHO. 

PROPONENTE: VER. FÁBIO VICENTE.        

 

INDICAÇÃO 003/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA RETOMADO O TRANSPORTE QUE FAZIA O TRANSLADO 

DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO,SAINDO DO ÍGAPO PARA PITANGUI, 

CAPIM E BARRA DO RIO. 

PROPONENTE: VER. RILDER JORDÃO 

 

INDICAÇÃO 004/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJAM REALIZADOS REPAROS NO PRÉDIO ONDE FUNCIONA 

O CENTRO MUNICIPAL DE ESPECIALIDADES MÉDIAS – CEME, QUE ESTÁ COM PROBLEMAS 

ESTRUTURAIS E EM APARELHOS , DE FORMA A ATENDER MELHOR  POPULAÇÃO 

EXTREMOZENSE. 

PROPONENTE: VER. RILDER JORDÃO 

 

INDICAÇÃO 029/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA 

AO LIVRE NA COMUNIDADE DE CONTENDA. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 030/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA 

AO LIVRE NA COMUNIDADE DE REDINHA NOVA – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 048/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO,  O RECAPEAMENTO NA 

AVENIDA EUCLIDES DANTAS. 

PROPONENTE: VER. TATYANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 053/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA DE ESPORTES ENTRE OS CONJUNTOS DE VILA REAL E CASTANHEIROS. 

PROPONENTE: VER. TATYANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 054/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A IMPLATAÇÃO DE UM PARQUE 

INFANTIL NO CONJUNTO DE CASTANHEIRAS. 

PROPONENTE: VER. TATYANY LIMA. 
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INDICAÇÃO 055/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE SEJA 

ORGANIZADO COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, AULÕES PARA OS ESTUDANTES QUE IRÃO 

FAZER O ENEM. 

PROPONENTE: VER. TATYANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 056/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO , UM PROJETO VOLTADO PARA OS 

IDOSOS DE EXTREMOZ,COM PALESTRAS, CURSOS E ATIVIDADES PARA OS MESMOS. 

PROPONENTE: VER. TATYANY LIMA. 

 

REQUERIMENTO 004/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUINTE SOLICITAÇÃO:  DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATARMOS DA 

IMPORTÂNCIA DO IBGE NA CIDADE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE.    

 

INDICAÇÃO 017/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, UM TREINAMENTO DE LIBRAS 

PARA SERVIDORES PÚBLICOS QUE TRABALHAM DIRETAMENTE COM Á POPULAÇÃO, 

GARANTINO UM ATENDIMENTO QUALIFICADO PARA PESSOAS SURDAS SENDO  SEU 

PRINCIPAL OBJETIVO NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 088/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1º DA 

LEI Nº 1.112/20221 , A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE PROCEDA COM O 

NIVELAMENTO DO ACOSTAMENTO LOCALIZADO A AVENIDA JOAQUIM DE GOIS, EM FRENTE 

À ESTÁTUA DO GRUDE. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 089/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA QUE PROCEDA COM A CONSTRUÇÃO 

DAS SALAS DO ANEXO DA ESCOLA MUNICIPAL VERA LUCIA GONÇALVES. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 090/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE SOLICITE A EMPRESA 

DE ÔNIBUS GUANABARA, RESPONSÁVEL PELAS LINHAS E ITINERÁRIOS NA CIDADE, A 

RETIFICAÇÃO DO HORÁRIO DOS ÔNIBUS NO CENTRAL PARK CLUB, POIS O ÚLTIMO ÔNIBUS 

SAI AS 21:30, IMPOSSIBILITANDO OS MORADORES A ALCANÇA-LO DEVIDO O TÉRMINO 

DO HORÁRIO DE TRABALHO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 091/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/20221, A PRESENTEINDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE VIABILIZE UM 

FUNCIONÁRIO PÚBLICO NA FUNÇÃO DE COVEIRO PARA O CEMITÉRIO DE BARRA DO RIO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 082/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES 

COM BANHEIRO, ESTRUTURAS PADRONIZADAS,CALÇADÃO, BANCOS E ACESSIBILIDADE A 

TODOS, NA ORLA DA PRAIA DE BARRA DO RIO – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 083/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NO BAIRRO SPORT CLUBE (I II III IV): 

• O ASFALTO DA RUA PRINCIPAL ATÉ TERMINAL DOS ÔNIBUS. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 084/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A CONSTRUÇÃO DE UM MURO CALÇADAS E 

RAMPAS DE ACESSIBILIDADE EM VOLTA DO GINÁSIO DE ESPORTES DA COMUNIDADE DE 

VILA DE FÁTIMA – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 085/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO O PIÇARRAMENTO DE URGÊNCIA DE TODAS 

AS RUAS DAS COMUNIDADE DO MURICI EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 086/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A RETOMADA DA DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS 

BÁSICAS PARA FAMÍLIAS QUE TÊM FILHOS MATRICULADOS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 
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